



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
LARNACA DISTRICT DEVELOPMENT AGENCY

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ : 14

18/12/2014



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΤΕΥΧΟΥΣ:

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΡΓΟΥ ΔΙΑΤΟΠΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ	2
ΕΡΓΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΤΟ LEADER	3
ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ	4
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΛΙΕΩΝ	5
ΣΧΕΔΙΟ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΓΙΑ ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΕΣ	6
ΕΞΩΣΤΡΕΦΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ	7
PHILOXENIA PLUS	8

*Το Διοικητικό Συμβούλιο, ο Διευθυντής
και το Προσωπικό της
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
σας εύχονται
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΚΑΙ
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ*

2015

*Τα γραφεία μας θα είναι κλειστά για τις
γιορτές
από τις 24/12/2014 μέχρι τις 6/01/2015*



**ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΡΓΟΥ
ΔΙΑΤΟΠΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ**



**«ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ ΣΕ ΜΕΙΟΝΕΚΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ»**



Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας διοργάνωσε την Τετάρτη, 17 Δεκεμβρίου 2014, στο ξενοδοχείο AJAX στη Λεμεσό, την καταληκτική εκδήλωση του Έργου Διατοπικής Συνεργασίας «Περιπλανήσεις σε Μειονεκτικές Περιοχές της Κύπρου».



Την εκδήλωση χαιρέτισε εκ μέρους του Υπουργού Γεωργίας, ο Δρ. Μάκης Αντωνιάδης, ενώ σε αυτήν παρευρέθησαν βουλευτές, εκπρόσωποι από όλες τις εμπλεκόμενες κρατικές υπηρεσίες, τον ΚΟΤ, τις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, τις αγροτικές οργανώσεις, τον επιχειρηματικό κόσμο της υπαίθρου και τις Ομάδες Τοπικής Δράσης που υλοποιούν Τοπικά Προγράμματα LEADER στις περιοχές παρέμβασής τους. Τις Ομάδες αποτελούν η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας ΛΤΔ, Αναπτυξιακή Εταιρεία Πάφου Αφροδίτη ΛΤΔ, η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λεμεσού ΛΤΔ και η Αναπτυξιακή Εταιρεία Κοινοτήτων Περιοχής Τροόδους.

Η διοργάνωση ανέδειξε τις δραστηριότητες του Έργου Συνεργασίας και τα μέλη του Δικτύου «Ομορφα Χωριά της Κύπρου», που συστάθηκε στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου Διατοπικής Συνεργασίας. Ίδρυτικά μέλη του Δικτύου «Ομορφα Χωριά της Κύπρου» είναι από την Επαρχία Λάρνακας η Αθηνού, τα Λεύκαρα, η Τόχνη, η Χοιροκοιλία και η Καλαβασός, από την Επαρχία Πάφου η Αμαργέτη, η Χούλου, η Καλέπεια, η Σαλαμιού και τα Κελοκέδαρα, από την Επαρχία Λεμεσού η Ανώγυρα, το Πρασσιό Αυδήμου, η Λάνια, ο Αγ. Γεώργιος και η Συλικού και από την περιοχή Τροόδους η Κακοπετριά, ο Πεδουλάς, ο Αγρός, ο Αγ. Θεράππων και το Φοινί.

Οι παρουσιάσεις του κ. Γιάννη Μαυρογιάννη, Διευθυντή της Ανέλιξης Συμβουλευτική, για τη «Δικτύωση των Αγροτικών Περιοχών – Branding» και του κ. Χάρη Ροδιτάκη, πρώην Δημάρχου Επισκοπής Κρήτης και μέλους της Ομάδας Πρωτοβουλίας Δημιουργίας του Συνδέσμου «Ομορφα Χωριά της Κρήτης» για την «Ενίσχυση της Πρωτοβουλίας για τα Όμορφα Χωριά της Μεσογείου», τροφοδότησαν τις Ομάδες Τοπικής Δράσης και τους συνέδρους με εισηγήσεις και ιδέες για συνέχιση και ενίσχυση του Έργου Συνεργασίας τα επόμενα χρόνια.

Το Έργο Διατοπικής Συνεργασίας «Περιπλανήσεις σε Μειονεκτικές Περιοχές της Κύπρου» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και την Κυπριακή Δημοκρατία.



Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης: Η Ευρώπη επενδύει στις Αγροτικές Περιοχές



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



ΕΡΓΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΤΟ LEADER

ΣΕ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΟ ΣΤΑΔΙΟ Η ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LEADER ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ



Σε προχωρημένο στάδιο βρίσκεται η υλοποίηση των έργων δημοσίου συμφέροντος που υλοποιούνται στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος LEADER Επαρχίας Λάρνακας.

Μέχρι σήμερα έχει ολοκληρωθεί το Κέντρο Πολιτισμού στο Δήμο Αραδίππου, ενώ σε προχωρημένο στάδιο βρίσκονται τα έργα που ξεκίνησαν την υλοποίησή τους τον Ιανουάριο του 2014 και αφορούν το Μουσείο Ελιάς στις Αγγλίσιδες, την Ανάπλαση Πλατείας στη Σκαρίνου, το Παιδικό Πάρκο στον Άγιο Θεόδωρο, την Ανάπλαση Πλατείας στον Κόρνο, και το Πολυκέντρο Νεότητας στη Μοσφιλωτή. Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται τα έργα που ξεκίνησαν την υλοποίησή τους τον Οκτώβριο του 2014 και αφορούν την Ανάπλαση Πλατείας στη Βορόκληνη, το Πολυκέντρο Νεότητας στην Αθηνού και το Πολιτιστικό Κέντρο στα Περβόλια.

Ο συνολικός προϋπολογισμός των Έργων ανέρχεται στα 3.600.000€. Το Τοπικό Πρόγραμμα LEADER Επαρχίας Λάρνακας υλοποιείται στο πλαίσιο εφαρμογής του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και την Κυπριακή Δημοκρατία.

Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης: Η Ευρώπη επενδύει στις Αγροτικές Περιοχές



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

**ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΛΑΡΝΑΚΑΣ—ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ**



Ξεκίνησαν οι εργασίες στα έργα του Δήμου Λάρνακας που έχουν ενταχθεί για συγχρηματοδότηση στο πλαίσιο υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου.

Τα δύο έργα του Δήμου Λάρνακας αφορούν στην «Ανάπλαση και Βελτίωση Παραλιακού Μετώπου Φοινικούδων» και στην «Ανάπλαση και Βελτίωση Πλατείας Ευρώπης παρά την Μαρίνα Λάρνακας». Ο συνολικός προϋπολογισμός των Έργων ανέρχεται στα 590.000€ και η ολοκλήρωση των έργων προβλέπεται να γίνει τον Μάρτιο του 2015.

Το Τοπικό Πρόγραμμα Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου υλοποιείται στο πλαίσιο εφαρμογής του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αλιείας 2007-2013 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας και την Κυπριακή Δημοκρατία.

Ευρωπαϊκό Ταμείο Αγροτικής Αλιείας 2007-2013: «Βιώσιμη Ανάπτυξη Αλιευτικού Τομέα»



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ



«Εκπαίδευση σε απασχολούμενους στον Αλιευτικό Κλάδο σε θέματα Αναβάθμισης των Δεξιοτήτων τους»

Την Τετάρτη, 19 Νοεμβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Lordos Beach Hotel, στην Λάρνακα, η εκδήλωση ολοκλήρωσης του Προγράμματος Κατάρτισης «Εκπαίδευση σε απασχολούμενους στον Αλιευτικό Κλάδο σε θέματα Αναβάθμισης των Δεξιοτήτων τους». Την εκδήλωση διοργάνωσε το Κέντρο Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Λάρνακας και το Μεσογειακό Εκπαιδευτικό Κέντρο, σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας ΛΤΔ.

Στην εκδήλωση χαιρετισμό απεύθυναν ο κ. Γιάννος Κυριάκου, Προϊστάμενος του Τομέα Ελέγχου και Διαρθρώσεων του Τμήματος Αλιείας, ο κ. Μιχάλης Ζάνος, Διευθυντής της Αναπτυξιακής Λάρνακας και ο κ. Γιάννος Στυλιανού, Πρόεδρος Τοπικού Συνδέσμου Επαγγελματιών Ψαράδων Ζυγίου. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ακόμα ο κ. Βασίλης Ρίγλης, Διευθυντής του Κέντρο Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Λάρνακας, εκπρόσωποι των αγροτικών οργανώσεων και οι αλιείς που συμμετείχαν στο πρόγραμμα κατάρτισης. Η εκδήλωση περιελάμβανε την απονομή των πιστοποιητικών παρακολούθησης στους συμμετέχοντες αλιείς, τις συζύγους τους και τους βοηθούς τους. Οι συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα Κατάρτισης ξεπέρασαν τους 30.

Το Πρόγραμμα Κατάρτισης εντάσσεται στο Τοπικό Πρόγραμμα Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου, που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας και την Κυπριακή Δημοκρατία.

Ευρωπαϊκό Ταμείο Αγροτικής Αλιείας 2007-2013: «Βιώσιμη Ανάπτυξη Αλιευτικού Τομέα»



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



ΣΧΕΔΙΟ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΕΣ)



Μεγάλο ενδιαφέρον έχει καταδείξει η Δημοσίευση Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για το «Σχέδιο Χορηγιών για τον Εκσυγχρονισμό των Κέντρων Εστίασης και Αναψυχής (Ψαροταβέρνες)». Η πρόσκληση δημοσιεύθηκε στις 15 Μαΐου 2014 και είχε καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή Προτάσεων τις 28 Αυγούστου 2014.

Υποβλήθηκαν 15 συνολικά Προτάσεις ο συνολικός προϋπολογισμός των οποίων ανέρχεται σε 1.240.000 ευρώ. Μέχρι σήμερα έχουν εγκριθεί για χρηματοδότηση οι 8 από τις 15 Προτάσεις, με το ποσό της συγχρηματοδότησης τους (δημόσια δαπάνη) να ανέρχεται σε 224.000 ευρώ. Στις αρχές του 2015 προβλέπεται να εγκριθούν επιπλέον Προτάσεις, ενώ οι περισσότερες από αυτές που έχουν εγκριθεί έχουν ήδη ολοκληρώσει τις επενδύσεις τους.

Το Σχέδιο Χορηγιών για τις Ψαροταβέρνες στοχεύει στην αναβάθμιση των προδιαγραφών ποιότητας στις ψαροταβέρνες, στην αξιοποίηση των φρέσκων προϊόντων, στην προώθηση οικονομικά βιώσιμων επιχειρήσεων, φιλικών προς το περιβάλλον και στη βελτίωση της παρεχομένης πληροφόρησης, της ποιότητας και ασφάλειας των τροφίμων για τον καταναλωτή.

Το Σχέδιο εντάσσεται στο Τοπικό Πρόγραμμα Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου, που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας και την Κυπριακή Δημοκρατία.

Ευρωπαϊκό Ταμείο Αγροτικής Αλιείας 2007-2013: «Βιώσιμη Ανάπτυξη Αλιευτικού Τομέα»



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ «ΕΞΩΣΤΡΕΦΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ»



Στις 6 Δεκεμβρίου, 2014, ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία το πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης «Εξωστρεφής Επιχειρηματικότητα» από το Μεσογειακό Εκπαιδευτικό Κέντρο MEK Α.Ε., σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας ΛΤΔ.

Η διάρκεια κατάρτισης του προγράμματος ήταν 80 ώρες θεωρητικής και 20 ώρες πρακτικής κατάρτισης. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 30 καταρτιζόμενοι, 15 σε κάθε ομάδα και οι καταρτίσεις έγιναν στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας. Οι δύο ομάδες καταρτιζομένων αποτελούνταν από εργαζόμενους σε επιχειρήσεις, αυτοαπασχολούμενους ή μελλοντικούς επιχειρηματίες που στόχο έχουν την διεθνοποίηση προϊόντων και επιχειρήσεων. Όλοι συμμετέχοντες, που στόχο έχουν τον εξωστρεφή προσανατολισμό στην επιχείρησή τους, παρακολούθησαν μαθήματα σε θέματα όπως: επιχειρηματικό σχέδιο, διεθνές marketing, καινοτομία και επιχειρηματικότητα, δικτύωση και συνεργασίες, εταιρική κοινωνική ευθύνη, επιχειρηματικότητα και διαδίκτυο κ.α. Βασικός στόχος του προγράμματος ήταν η ενίσχυση και βελτίωση των γνώσεων, των ικανοτήτων και των δεξιοτήτων 30 ωφελουμένων, σε αντικείμενα που άπτονται της εξωστρεφούς επιχειρηματικής δραστηριότητας.



Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της κατάρτισης των 100 ωρών και από τις δύο ομάδες ακολούθησε τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Ελλάδα, και συγκεκριμένα στο Ηράκλειο της Κρήτης από τους 30 συμμετέχοντες. Στην εκπαιδευτική εκδρομή οι συμμετέχοντες καταρτίστηκαν σε θέματα εξωστρεφούς επιχειρηματικότητας που εφαρμόζονται στην Ελλάδα, μέσα από παραδείγματα και καλές πρακτικές. Επίσης, είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν με καταρτιζόμενους του αντίστοιχου προγράμματος που εφαρμόζεται στο Ηράκλειο και να πραγματοποιήσουν ένα πρόγραμμα συνδιδασκαλίας μεταξύ τους μέσω της ανταλλαγής καλών πρακτικών και γνώσεων. Τέλος, οι εκπαιδευόμενοι είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν επιχειρήσεις και συνεταιρισμούς με εξωστρεφή επιχειρηματική δραστηριότητα, όπως η Ένωση Πεζών (ελαιοτριβείο με προσανατολισμό την εξαγωγή λαδιών), αγροτουριστικό κατάλυμα Καταλαγάρι, το οινοποιείο Μηλιαράκη και τα αλλαντικά Κασάκη, και συζητήσουν με τους ιδιοκτήτες, να ανταλλάξουν καλές πρακτικές και ιδέες για το πώς μπορούν να προωθήσουν το προϊόν τους αλλά να δημιουργήσουν την δική τους επιχείρηση.



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ PHILOXENIA PLUS 12-13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014



Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας συμμετείχε στην καταληκτήρια συνάντηση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος PhiloxeniaPlus στις Βρυξέλλες, στις 12 και 13 Νοεμβρίου. Στη συνάντηση την Εταιρεία εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Λούης Κουμενίδης, ο Διευθυντής, κ. Μιχάλης Ζάνος, η επικεφαλής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Δρ. Ευδοκία Μπαλαμού, και ο λειτουργός Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Δρ. Κώστας Μαννούρης. Στην αντιπροσωπία συμμετείχαν, επίσης, τοπικοί αξιωματούχοι και εμπειρογνώμονες από την Επαρχία Λάρνακας: ο κοινοτάρχης Αγίου Θεοδώρου κ. Λάζαρος Πιερή, ο κοινοτάρχης Σκαρίνου κ. Κοσμάς Δαμιανού, το μέλος της Επιτροπής των Περιφερειών κ. Κωνσταντίνος Χατζηκακού και ο Λειτουργός της Επαρχιακής Διοίκησης Λάρνακας κ. Άγγελος Αγαπίου.

Ο πρωτεύων στόχος του προγράμματος PhiloxeniaPlus ήταν η οικονομική, πολιτιστική και περιβαλλοντική ανάπτυξη του μεσογειακού νότου μέσω της παλιννόστησης και μετακίνησης ανθρώπων που αναζητούν μια εναλλακτική επαγγελματική ευκαιρία στις αγροτικές περιοχές. Το πρόγραμμα παρήγαγε ένα σύνολο πολιτικών υποδοχής που είναι αξιοποιήσιμο από διάφορες περιοχές του μεσογειακού νότου, ώστε να είναι σε θέση να υποστηρίξουν αποτελεσματικά την εγκατάσταση οικονομικά ενεργών ατόμων προς όφελος της τοπικής οικονομίας και κοινωνίας.

Το πρώτο σκέλος της συνάντησης είχε δημόσιο χαρακτήρα, απασκοπώντας στην παρουσίαση των αποτελεσμάτων του Προγράμματος και την ανάλυση της χρησιμότητας των πολιτικών υποδοχής στον ευρωπαϊκό νότο. Ανάμεσα στους ομιλητές ήταν ευρωβουλευτές, εμπειρογνώμονες σε θέματα περιφερειακής ανάπτυξης καθώς και εταίροι του προγράμματος. Εκ μέρους της Αναπτυξιακής, ο Πρόεδρος της Εταιρείας ανέπτυξε διεξοδικά την προοπτική της εφαρμογής των πολιτικών υποδοχής στις αγροτικές περιοχές της Επαρχίας Λάρνακας.

Το δεύτερο σκέλος ήταν η καταληκτήρια συνεδρία της συντονιστικής επιτροπής του Προγράμματος όπου έγινε μια εκτενής ανασκόπηση των αποτελεσμάτων του και η αξιολόγηση της συνδρομής του στο μεγάλο ζητούμενο της ενσωμάτωσης των πολιτικών υποδοχής. Οι εταίροι εξέφρασαν την πιθυμία και τη δέσμευσή τους να εντείνουν τις προσπάθειές τους προς την κατεύθυνση της κεφαλαιοποίησης των αποτελεσμάτων του προγράμματος. Η πλέον σημαίνουσα δράση που έχει δρομολογηθεί είναι η σύσταση ενός αυτόνομου Ευρωπαϊκού Οργανισμού ταγμένου στην προώθηση των πολιτικών υποδοχής. Από δικής μας πλευράς εκφράσαμε την πρόθεσή μας να συνδράμουμε σε αυτή τη σημαντική προσπάθεια.



Projet cofinancé par le Fonds Européen de Développement Régional (FEDER)
Project cofinanced by the European Regional Development Fund (ERDF)



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



Αγίου Λαζάρου 2B, 7040 Βορόκληνη, Λάρνακα, Κύπρος

Τηλ.: 00 357 24 815 280

Φαξ.: 00 357 24 636 817

e-mail: info@anetel.com

Website: www.anetel.com



Για εγγραφή / διαγραφή από τον κατάλογο παραλαβής του ενημερωτικού δελτίου της ANETEΛ επικοινωνήστε στο gttofalli@anetel.com